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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakam Süleyman Soylu tarafından Anayasamn 98'inci
ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Ben Hamza Dede fizik
öğretmeniyim. 18.01.2022 günü saat 14:00'da başlayan Afyonkarahisar Valiliği Halk günü
toplantısma saat 14:30 katıldım. Valiye anlatacağım olaylar vatandaşlan rahatsız etmesin diye
toplantı sonuna kadar saat 15:30 a kadar bekledim. Salonda ben ve ilgili kurum müdürleri
kalmıştı. Valinin masasına yaklaşıp kendimi tamttım.Öğretmen olduğumu ve yaklaşık 4.5 yıldır
Afyonda okul ilçe MEM ve İl MEM tarafından şahsuna mobbing yapıldığım bu kapsamda
haksız disiplin cezalanna ve sürgünlere maruz kaldığımı ve Kütahya ili Simav ilçesi Kuşu
kasabasına Afyon Sandıklı dan sürgün gönderildiğimi söyledim. İliniz de şu anda iki tane
öğretmene aktif olarak Bolvadin RSYK SBL de mobbing yapılıyor ve ilçe mem ile Afyon MEM
buna göz yumuyor dedim. Aym okulda ben aynidıktan sonra 7-8 tane öğretmene mobbing
yapıldığı söyleniyor dedim. Milli Eğitim müdürüne dönerek saym müdürüm şu anda aym
okulda aktif olarak kendisine mobbing yapılan öğretmenlerin isimleri de size geldi değil mi
diye sordum cevq) alamadım. Bir anda vali koruması ve valilik çalışanlan bağırma dön önüne
diye bağırmaya başladılar ben de valiye dönerek saym valim ben bağırmadım ki sadece müdür
beye duyabileceği şekilde seslendim der demez yine aym kişiler bağırma, sesini yükseltme
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diyerek bir anda 7-8 kişi bir anda üzerime çullandı şaşkınlıkla ne yapıyorsunuz diyordum ancak
durmadılar. Kendimi bir anda arkamda 3-4 metre uzakta bulunan duvara yapışmış halde
buldum. Duvara yapıştırılmışken kollanmı arkama çekmeye ve kıvırmaya çalışanlar vardı. Bir
kişinin elini kaldırarak hızla geldiğini ve önümü çevirenlerin üzerinden vurmaya kalkıştığım
görünce sol elimi kurtarıp elimle şahsm sol omuz ve göğüs arasmdan ceketinden tuttum ve
kolumu gerdirip başırm duvara yapıştırıp vurmasım engelledim. Kolumu kınyorsunuz ne
yapıyorsunuz diye bağırdım daha çok kıvırdılar. O sırada valilik b blok önünde karşı
kaldırımdan bir kadm tepki gösterdi. Basamakların bittiği yerde duran Afyon Emniyet Md.
olduğunu sonradan öğrendiğim şahıs "Sen hala ne konuşuyorsun 1.." diyerek yüzüme yıram^
attı. "Hangi hakla vuruyorsun?" dedim ve "Yatırm 1.. şunu yere." dedi basamaklardan indirip
kollarım arkaya kıvrılmış şekilde yere yüzüstü yatırdılar kafamı boynumu vücudumu çiğnediler
tekmelediler. Sonra arkaya kıvnlımş haldeki kollanma bileklerimden ters kelepçe taktılar. Milli
Birlik Polis Merkezine getirdiler. 10 dakika sonra valilik önünde darp edilmeme tepki gösteren
kadım da getirdiler ve benim karşı tarafimda bulunan üst kısımnda bölmeye aldılar. Kadımn
olduğu bölme veya giriş kapısı tarafından uzun saçlı sivil giyinimli ve eli telsizli birinin bize
doğru geldiğini gördüm bize yaklaştı ve "Bu mu 1.." o dedi polisler: "Evet amirim." diye k^ılık
verdiler. "Getirin 1.. şunu." dedi ve polisler beni kollarımdan tutarak şahsm arkasmdan giderek
tamk VaHının bulunduğu bölmenin solunda bulunan ve kapısmda grup amiri ve nöbetçi memur
yazan odaya aldılar. Sağ batm bölgeme çok şiddetli bir yumruk atıldı nefesim kesildi ölüyorum
zannettim eğildim ve kıvranmaya başladım. Başıma vurmaya başladılar sonra başıma metal bir
şeyle bastınp "Senin beynini dağıtınm lan şeklinde bağırmaya başladı fakat ben başıma
bastırdıkları için o şeyin ne olduğunu göremedim. Hastaneye götürdüler rapor düzenlendi ve
kan yolundan ilaç verip sağ baün bölgemden Bilgisayarlı tomografi çekildi. Akş^ gelen
avukatunla birlikte şahsımı darp edenlerden şikayetçi oldum ancak şahıslarm isimle^
bilmediğim için isimlerini belirtemedim. İnternetten yaptiğım araştırmadan sonra valilik
önünde yumruk atanm Afyon İl Emniyet Müdürü Polis merkezinde kar^iğerime
yumruk atan kişinin de Afyon Asayiş Şube Müdürü olduğunu öğrendim.
2022/1184 sayılı soruşturma dosyası içerisindeki bütün ifade ve tutanaklar darpçı Emmyet
Müdürü ve Asayiş Şube Müdürü'nün emri altındaki taraflı olduğu çok açık olan polislere
yaptınimıştır. "ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Hamza Dede ilimli yurttaşm Afyon İl Emniyet Müdürü ve Asayiş Şube Müdürü
tarafından darp edildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa konu ile ilgili soruşturma
başlatılmış mıdır?
3) Konu ile ilgili kamera kayıtlan incelenmiş midir?
4) Konu ile ilgili soruşturma başlatılnuş mıdır?
5) Son 5 yılda polis şiddeti nedeniyle darp ve şiddet nedeniyle tarafimza başvuru yapan
kişi sayısı kaçtır?


